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                                          Estado do Rio Grande do Sul 

Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

Avenida 28 de Dezembro, 3855 

                                                                                        Fone 3611-7142 – CEP 96193-000 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 16 DE ABRIL DE 

2013. Presidida pelo Vereador, Márcio Luis Jaskulski, Secretariado pelo Vereador Mario Valdir 

Brandeburski. Às 19 horas e 45 minutos havendo número regimental, foram abertos os trabalhos, com 

a presença dos Senhores Vereadores: Alcindo Venzke, Cylon Ivo Nunes, Helio José Langhanz, Joel 

Santos Subda, Juliano Tejada, Paulo Israel Longaray Martins e Vino Peter. Ato contínuo, leitura da 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Quinta Legislatura. Votação da ata: Aprovada por todos. 

Leitura das correspondências recebidas pela Câmara: Leitura do Edital de convocação para 

audiências públicas Plano Plurianual (PPA) 2014 – 2017; Leitura do requerimento de autoria do 

Vereador Mario Valdir requerendo cópia da ata e vídeo da 15ª Sessão Ordinária;  Leitura do Ofício nº 

121/2013, oriundo do Poder Executivo, encaminhando retificação ao Projeto de Lei nº 20/2013; 

Leitura do Ofício nº 128/2013, oriundo do Poder Executivo, encaminhando impacto financeiro ao 

Projeto de Lei nº 20/2013; Leitura do Ofício Circular nº 03/13, oriundo da Comissão de Economia e 

Desenvolvimento Sustentável – CEDS; Leitura do Comunicado nº 26999/2013, oriundo do Ministério 

da Educação.  Dando continuidade, passou a ---------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------ORDEM DO DIA--------------------------------------------------------

Verificação do Quorum, todos os Vereadores presentes. Leitura dos pareceres da Comissão de 

Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final e da Comissão de Orçamento, Finanças e Controle 

Externo ao Projeto de Lei nº 19/2013, que autoriza o Poder Executivo municipal a criar o Programa 

Municipal de Desenvolvimento da cadeia produtiva da agricultura familiar, bem como utilizar recursos 

na promoção de ações de apoio e incentivo a atividade. Discussão do Projeto de Lei nº 19/2013:  O 

Vereador Helio José se manifestou: “Eu sou favorável, mas só saliento que no projeto diz que o 

serviço vai ser cobrado simplesmente o óleo e ali fala conforme uma comissão as pessoas, mais 

carentes, mas sabe que no Município, não é todos que tem lugar pra fazer um tanque pra criação de 
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peixes, então eu acho que tem que ter um pouco mais de estudo, vou ser favorável, mas ter que se 

estudar mais esse projeto tem que contemplar mais contribuintes, não é dessa forma, vamos estar 

prejudicando, então espero que a administração também dê  incentivo a outros contribuintes, mas não 

só da forma como está na projeto só pra pessoas carentes, que considera não ter condições de 

construir e manter.” O Vereador Mario Valdir se manifestou: “Eu até então por depoimento, era  

favorável, mas agora o Vereador Helio disse que tem que ter um estudo maior, me preocupa , se 

tivesse que ser estudado tinha que ser estudado antes de vir para Câmara, que uma  Lei depois de 

ser aprovada pelospor Vereadores fica bem mais complicado pra ser mudado, eu acredito que 

ninguém, não é uma coisa tão urgente que ninguém vai morrer se não fizer um açude, se ficar mais 

sete dias, dez ou quinze dias...(parte inaudível), me preocupo esse depoimento Vereador.” O 

Vereador Alcindo se manifestou: “Então ali também como faço parte da comissão eu entendo que 

não há prejuízos à comunidade, bem ali diz agricultura familiar, que nisso abrange também, tanques 

para piscicultura e vai dar pequenos custos pra quem não tem condições e vai cobrar o óleo diesel 

como ta no projeto, sendo nada mais a ser cobrado além desses custos, então eu acho que seria 

muito vantajoso pra quem necessita dessa ampliação de cultura aí ou piscicultura, no caso também 

onde vai abranger uma área boa e ter um custo muito baixo, acredito que até quem tiver interessado 

nesse programa aqui procure a Secretaria da Agricultura, também que deverão já começar uma 

inscrição pra isso aí,  pra quem quiser se enquadrar nesse projeto.” O Vereador Juliano se 

manifestou: “Eu quero só reforçar o que o Vereador colega Valdir Brandeburski falou que se quando 

um projeto ele é encaminhado ele tem que ser bem estudado pra depois a gente não vota e ai é mais 

difícil, e aonde eu tive essa tranqüilidade e consciência de pedir na comissão de infra estrutura para.”  

O Presidente interferiu: “Vereador, nós estamos discutindo o Projeto.” O Vereador Juliano 

prosseguiu: “Sim, mas só para salientar que é importante a colocação dele, e tendo uma calma para 

ser estudado o projeto para não cometer erros, que é nós que decidimos essas situações, é só isso 

Presidente não precisa ficar nervoso.” O Presidente interferiu: “Ninguém ta nervoso aqui Vereador! 

Simplesmente to cumprido, nós estamos discutindo o projeto, sua comissão é outro assunto que pode 

ser discutido depois. Entendido.” O Vereador Mario Valdir se manifestou:  “Presidente, é o seguinte 

o Vereador Alcindo falou muito bem, eu também concordo com ele da grandeza e da importância do 

projeto, só que veja o Alcindo falava ai que quem quiser vai lá se inscrever, mas parece que o projeto 

ele limita a pessoas carentes e eu olho, eu não sei se aqui em Chuvisca nós temos duas ou três que 

são pessoas carentes, eu não que pense são muitas pessoas que são carentes, pessoas que 

produzem fumo para vinte, trinta mil reais deixam de ser carentes, essa pessoas não vão se 

inscrever.” O Vereador Alcindo interferiu:  “Mas o projeto.” O Vereador Mario Valdir prosseguiu: 
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“O projeto, mas então assim eu vou, eu peço ao líder do governo que retire, para fazer mais um 

estudo, se não eu vou não vou votar a favor do projeto.” O Vereador Joel se manifestou: “O projeto 

é um projeto bom, aqui diz a cadeia produtiva na agricultura familiar, não seria isso, aonde eu acho 

que quem tira o PRONAF, se encaixa nesse projeto, seria isso né, a minha idéia que eu tive do 

projeto.” O Presidente se manifestou: “Exatamente a minha, hoje eu acho que o PRONAF, 95% da 

Chuvisca ta enquadrado no PRONAF.” O Vereador Joel se manifestou: “A minha ali é, quem é que 

vai as pessoas que se encaixam ali, quem é que vai assina, quem é  que vai dizer, vai fazer para 

aquela ou aquela, este é o meu medo que não seja todos que se encaixem e sejam beneficiados, 

talvez seja uma classificação, igual já, uma coisa seria esse o meu medo, mas o projeto é bom.” O 

Vereador Helio José se manifestou: Parte inaudível. O Vereador Cylon se manifestou: “Eu sou 

favorável ao projeto porque eu vi aqui no projeto que todos que tiram o PRONAF, não sei...(parte 

inaudível) por isso que eu sou favorável nesse projeto...(parte inaudível),  vai fazer um açude e vai 

sair barato, por isso eu sou favorável, difícil quem não tem um lagarzinho para fazer um poço para 

criar um peixe.” O Vereador Paulo se manifestou: “Eu acredito que todas as pessoas que tiram o 

PRONAF, nem todos são proprietários têm muitos que aproveitam o embalo ai de vir o grupo e 

acabam tirando o PRONAF, então não será no todo que tiram PRONAF, mas o certo é questão de 

baixa renda, então por isso eu sou favorável também a esse projeto.” O Vereador Vino se 

manifestou: “Eu como líder da Bancada eu não vou pedir para não ir para votação porque se eu não 

me engano tem um projeto aqui, o projeto diz que vai ser criado uma comissão para analisar as 

pessoas que se enquadram, então o projeto foi analisado pela comissão  passou então, eu peço aos 

colegas que votem favorável porque é muito importante para nossa comunidade.” O Vereador 

Alcindo se manifestou: “Só para concluir uma dúvida que eu não sei se eu entendi bem, mas o 

Vereador Paulinho falou em proprietários, mas o projeto ali contempla ali proprietários e arrendatários 

também, não é só proprietário então, também se enquadra.” O Vereador Joel se manifestou: “Seria 

isso ai que eu ia acrescentar que o Alcindo falou, o projeto esclarece isso aí, mas assim igual o Vino 

falou, um conselho vai ter ali, e esse conselho que é que vai formar ele, é o Conselho Municipal de 

Agricultura já existe ou o Prefeito e o Secretário que vai fazer isso.” O Vereador Mario Valdir se 

manifestou: “Pois é eu, é o caso, primeiro falava ai que era pessoas carentes, depois disseram que 

era gente do PRONAF, agora já tão dizendo que é uma comissão para avaliar,  os senhores que 

fizeram parte da comissão e nem sabem o que tão, o que é, já surgiu três versões ai da maneira que 

vai ser selecionado, agora o Vino já falou que vai ser uma comissão que vai escolher, a comissão se 

for só gente do Prefeito, só vai ganhar açude quem for do lado do Prefeito, quem não for não vai 

ganhar, vai ser bem isso aí, vamos  ser sincero gente, vamos falar a verdade.” Votação do Projeto de 
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Lei nº 19/2013: Aprovado por todos os Vereadores. Leitura do parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça, Cidadania e Redação Final ao Projeto de Lei nº 20/2013, que autoriza a criar o cargo efetivo 

de monitor e dá outras providências. Discussão do Projeto de Lei nº 20/2013: “ O Vereador Mario 

Valdir se manifestou: “Eu vou votar a favor do projeto porque tem que votar, mas eu aqui já dizia 

que dava aconselhava a comissão de que esses funcionários vão viajar nos ônibus, talvez das seis e 

trinta ou das sete as oito horas e depois do meio dia a meia hora, e que nesse outro tempo que eles 

são contratado, quarenta horas que fosse feito uma emenda para que eles ficassem cuidando das 

crianças no recreio, e vejo que a comissão não entendeu sua legalidade e não fez nada, deu parecer 

e vão votar favorável, vou votar favorável porque depois senão depois só o Valdirão votou contra, mas 

que tão aprovando o projeto errado tão, porque não tem ninguém pra cuidar criança na hora do 

recreio, a hora que tiver um machucado, com braço quebrado ou perna quebrada eu vou cobrar daqui 

dos três membros da comissão Vino Peter, Helio e não me lembro do outro ai que faz parte da 

comissão, vou cobrar isso se era para ser feito uma emenda, as pessoas não iam ganhar nada mais 

para fazer os trabalhos.” O Vereador Helio José se manifestou: “De certa forma se entende-se 

melhor o colega que me antecedeu, eu diria que melhor, que se reitera-se junto a comissão não 

estaria discutindo dessa forma porque isso foi discutido dentro da comissão e aonde até se colocou 

no parecer ali que poderia ser reaproveitado, mas o ônibus, o pátio não fica naquela escola, larga 

aluno e o monitor segue e nem se sabe se esses ônibus, acredito eu que só tem dois ônibus que vem 

uma para essas duas escolas então quem é que esse ônibus tem, será dessa forma colocar um 

monitor em cada escola, vai ter que pagar mais um funcionário, mais carro par levar esses 

funcionários e distribuir depois que ele faz o itinerário nas escolas, vai ser,  isso foi discutido na 

comissão e ficou bem claro, ficou, a gente achou viável colocar, mas tem essa, mas tem a questão 

administrativa nem coloquei, mas agora acrescentando contra as secretarias, teriam que deslocar 

esses funcionários depois que larguem os alunos e ali ta claro que ele vai ser aproveitado se ele ta ali 

próximo a escola.”  O Vereador Mario Valdir se manifestou: “Só para complementar o Vereador que 

me antecedeu o Helio José, eu quero dizer para ele que o ônibus segue, mas gente, esse monitor é 

contratado para trazer alunos para colégio, o ônibus pode seguir lá para Porto Alegre, aí em algum 

lugar vai terminar os alunos e aonde termina os alunos, vai ter um monitor junto, vai ser num colégio 

não vai ser na Prefeitura, não será num boteco, não vai ser num supermercado, que os ônibus são 

contratado para trazer aluno pro colégio e ali vai terminar o último aluno, e ali vai descer o último ali, 

ué  pelo amor de Deus gente, mas como assim não dá, dá sim senhor porque os ônibus escolares 

são exclusivamente para trazer alunos, a escola que tem que ter disciplina gente.” O Vereador Paulo 

se manifestou:  “é aí fica essa pergunta né, vem aluno para escola Alaídes, e nessa semana eu fiz 
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uma linha escolar para um empresário que largou alunos no Alaídes e finalizou no Santa Luzia, qual é 

a escola que o monitor fica na primeira escola ou na última, claro que seria na última, só que no 

projeto, ta claro que esse monitor fica a cargo da Secretária, então a Secretária que vai determina pra 

que lado o monitor vai, certo que parado ele não  vai ficar ganhando salário , ele tem que ganhar, mas 

claro que trabalhando , a Secretária que vai determina pra que ele escola ele vai, o monitor, no meu 

entendido, no meu entendimento é esse aí.” O Vereador Vino se manifestou: “Foi um projeto que foi 

bastante discutido na comissão e aí até o Helio colocou bem, que não é esse monitor, teria que ser 

aproveitado pra cuidar os alunos na hora do recreio, mas aí revendo o projeto, foi para ver que já diz 

tudo o que foi muito bem feito, foi bem elaborado o projeto, diz tudo ali que esse monitor vai ser 

reaproveitado, vai ser aproveitado então, se nós colocar para colocar o monitor na hora do recreio, a 

gente não sabe como o Paulinho colocou, se aquele ônibus vai, aquele monitor vai para ali, no fim da 

linha ou vai parar no outro colégio, então acho que o projeto ficou bem elaborado, ficou bem explicado 

que esse monitor vai ser aproveitado. Peço aos colegas que votem a favor.” O Vereador Paulo se 

manifestou: “Parte inaudível. O Vereador Mario Valdir se manifestou: “Falando que o Vereador 

Paulinho falava, mas é, não é para os monitores dos transportes que são contratados pela Prefeitura 

e sim, os monitores do transporte da Prefeitura, você falava que veio no transporte escolar contratado, 

mas não é esses aí, não é desses que eu falo, eu falo dos porque, não, nós não estamos contratando  

para os transportes privado, nós estamos contratando para os transporte da Prefeitura.” O Vereador 

Paulo se manifestou: “Por isso mesmo da Prefeitura.” O Vereador Mario Valdir se manifestou: 

“Mas você tinha falado, o senhor ta inventando agora porque o senhor falou de uma empresa.”O 

Vereador Paulo se manifestou: Parte inaudível. O Vereador Mario Valdir se manifestou: “Pois é, 

mas o senhor não deu o exemplo certo, ai eu pensei que tivesse usado o ônibus da Prefeitura, tem 

que se esclarecer bem, quando se explica para não confundir as coisas, mas eu quero deixar claro 

que eu vou votar favorável, mas vai virar polêmica, mas eu quero deixar claro, que era favorável que 

esses monitores, parte em alguns dos colégios que em algum lugar vai terminar a linha, duvido e tem 

que ser num colégio, eles  ficassem lá ajudassem os professores a cuidar os alunos pelo menos no 

recreio.” O Vereador Paulo se manifestou: “Meu voto é favorável também, e o nosso trabalho é 

fiscalizar par ver se os monitores tão de serviço ou não.” O Vereador Joel se manifestou: “O projeto 

é um projeto de  muita utilidade, são três ônibus do município se eu não me engano, e professoras 

que trabalham elas têm aquele horário de quinze minutos, né, que é do recreio né, tendo esse projeto, 

ele sendo aproveitado, aqueles quinze minutos, a professora o professor vai poder também ter seu 

momentos de lazer, e aquele funcionário que ir no ônibus que vais estar parado, ali vai poder observar  

as crianças isso, muitos pais eu conversei lá do Pólo, e eles me pediram isso ai, falaram só a questão 
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é onde esses ônibus vai, nós temos duas escolas no município né, que são municipais que é o Pólo e 

o Santa Luzia, eu acho que não vai ser difícil pro município organizar, se isso ser difícil então, eu 

quero acompanhar a idéia do Valdir, eu serei favorável e o Valdir esclareceu muito bem.” O Vereador 

Vino se manifestou: “Não, só para concluir os projetos que estão entrando na nossa comissão que é 

de Constituição, Justiça, Cidadania e  Redação Final, tão sendo bem analisados, a gente passa ali 

horas, analisando o projeto para depois dar o parecer e últimos tempos a gente tem tido êxito de 

alguns, tem vindo com alguns errinhos e a gente corrigiu, a gente tem dito êxito na nossa comissão.” 

O Vereador Helio José se manifestou: “Para concluir, é bem claro que nós Vereadores não 

podemos fazer um projeto e nem emenda que venha aumentar gastos no município, e só de exemplo, 

um micro e o ônibus grande, eles passam pelo Hilário, Alaídes e vem para o Santa Luzia, como que 

nós vamos fazer o deslocamento, aí depois vá distribui e o município vai botar um monitor na Escola 

Estadual e isso aumenta gastos, então não cabe a emenda de nenhum de nós Vereadores quem 

acha por necessário e é necessário que faça uma indicação pro Executivo e dessa forma , não é 

cabível, nós fazer nem na comissão, gera gastos ao Município deslocar, com certeza os escolares 

que o final é Santa Luzia, que os dois ônibus.” O Vereador Mario Valdir se manifestou: “Presidente, 

só para ficara claro que o Vereador tenta confundir falando em colégio da Capela Velha e o Alaídes é 

do estado isso aí, quem tem que botar monitor ali é o estado, eu to falando no colégio Santa Luzia e 

no colégio Pólo, e ai que termina, o senhor mesmo dizendo que termina a linha do ônibus,   então é ali 

que eles vão ficar, então não precisa, aumentar gastos nenhum para transportar para lugar nenhum o 

estado é o estado, o estado que vá bota, é o governador que tem que se preocupar em contratar 

monitor, eu to falando nos colégios do Município, ai que é a nossa preocupação, porque ai é a nossa 

responsabilidade ali.” O Vereador Alcindo se manifestou:  “Colega Vereador eu entendo a 

preocupação do colega Vereador é uma idéia válida que se tem sobre o cuidado com as crianças 

sobre na hora do recreio, aproveitando essas pessoas, eu também como parte da comissão, o 

secretário, achei muito válida e acredito que a gente passou essa idéia também, acho que ta no 

relatório, e porque o superior a secretaria ou quem for o encarregado designado essa pessoa nesses 

afazer, além do monitoramento nos ônibus dê essa função pra ela, para dar um bom andamento nos 

trabalhos e quanto a posição dessa pessoa ao fim da linha , acredito que ela se finda lá no colégio 

Santa Luzia.......a lá para iniciar essa viagem de retorno com os alunos depois se tiver, não sei hoje 

qual a é a função dos ônibus hoje, se todos estão indo para o mesmo itinerário, acredito que 

conseguiram resolver a situação de todos os monitor não ficar num colégio só, também seria o mais 

saudável para ter um monitor aqui, tanto lá nos dois colégios do município que hoje esta necessitando 

esse trabalho. Acredito que dessa forma a pessoa que vai coordenador esse do monitor possa 
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ocupar, nessa situação que hoje este se preocupando aqui no caso do recreio como deve ter mais 

outras ocupação nesse meio tempo também, nesse período de uma viagem a outra no micro tanto de 

chegada, até a sida do horário do colégio. O Vereador Cylon se manifestou:  “Eu sou favorável ao 

projeto e sou de acordo do monitor ficar, aonde o ônibus fica mesmo porque eles têm que descer os 

alunos e embarcar, então teria ficar no colégio no final do ônibus e na hora do recreio ter essa 

ocupação para ajudar as professora, eu sou de acordo, com isso aí, sou favorável sou de acordo do 

monitor ficar aonde o ônibus para parte inaudível.” O Vereador Joel se manifestou: “E vem uma 

questão em cima desse projeto né, será que essas pessoas, esses monitores, serão contratados eles 

terão algum curso especifico.” O Presidente se manifestou: “Eles serão contratados até mesmo a 

contratação ta sendo feito junto com a criação dos três cargos, tão botando as duas coisas junto, a 

criação e a contratação dos cargos.”  O Vereador Joel se manifestou: “Com curso, será que a 

Prefeitura vai preparar essas pessoas, vão ter alguma visão do serviço que vão fazer ou 

simplesmente vão ta ali sentado, ai é a preocupação nossa, não adianta gerar gastos, gastos, vamos 

dizer com investimentos para cuidar as crianças, mas ao mesmo tempo se a pessoa não ter um 

preparo, pode causar também um transtorno, com uma pessoa para cuidar, para reparar na hora do 

recreio ou dentro do ônibus.” O Presidente se manifestou: “Vai ter que ter porque se não tiver a 

Prefeitura é responsável, ele tem responsabilidade a Prefeitura.” O Vereador Joel se manifestou:  

“Eu quero deixar registrado que eu sou a favor, mas a Prefeitura tem que dar um preparo para essas 

pessoas que vão ali trabalhar,  não simplesmente colocar, é muito bom esse projeto, mas eu quero 

deixar registrado isso aí.” O Vereador Paulo se manifestou: “Só para concluir Presidente, o Joel, o 

Vereador Joel estava falando do preparo e aí entra uma outra pergunta e os demais empresários que 

também têm os seus monitores terá que preparar também, mas tudo bem, mas os ônibus da 

Prefeitura, então um Vereador Mario Valdir, finaliza  aqui na escola que é conhecido amarelão, o 

ônibus grande, o outro ônibus mais pequeno que é de vinte e um assentos se não me falha a 

memória, o motorista Alcindo é vinte e três, fica na Escola Hilário, né faz a linha lá e fica lá, então fica 

numa dois 

. 
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Votação do Projeto de Lei nº 20/2013: Aprovado por todos os Vereadores. Leitura do Ofício nº 

122/2015, oriundo do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 21/2013, que dispõe sobre 

a autorização de criar na estrutura administrativa da Secretária Municipal da Educação, Desporto e 

Cultura o cargo em comissão de Coordenador Técnico de Sistemas Educacionais e Financeiras e dá 

outras providências. A Presidência encaminhou o Projeto de Lei nº 21/2013, à Comissão de 

Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final para análise. Leitura do Ofício nº 123/2013, oriundo 

do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 22/2013, que autoriza a alterar o padrão de 

vencimentos do cargo de Técnico em Contabilidade previsto no artigo 3º da Lei Municipal nº 054/2007 

e dá outras providências.  A Presidência encaminhou o Projeto de Lei nº 22/2013, à Comissão de 

Orçamento, Finanças e Controle Externo para análise. Leitura do Ofício nº 124/2013, oriundo do 

Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 23/2013, que autoriza a alterar o padrão de 

vencimentos da Função Gratificada de Supervisor do Setor primário previsto na Lei Municipal nº 

434/2005 e suas alterações e dá outras providências.  A Presidência encaminhou o Projeto de Lei nº 

23/2013, à Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para análise. Leitura do Ofício nº 

125/2013, oriundo do Poder Executivo, encaminhando o Projeto de Lei nº 24/2013, que regulamenta a 

Concessão dos Benefícios da Política da Assistência Social. A Presidência encaminhou o Projeto de 

Lei nº 24/2013, a Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Redação Final para análise.  Leitura 

dos pedidos de indicações nº 153, 154 e 155 de autoria do Vereador Mario Valdir. Leitura do pedido 

de indicação nº 156 de autoria dos Vereadores Joel e Juliano. Leitura dos pedidos de indicações nº 

157 e 159 de autoria do Vereador Joel. Leitura do pedido de indicação nº 158 de autoria do Vereador 

Juliano. Leitura do pedido de indicação nº 160 de autoria do Vereador Paulo. Leitura dos pedidos de 

indicações nº 161, 162 e 163 de autoria do Vereador Helio José. Votação dos pedidos de informações 

nº 59, 60 e 61 de autoria do Vereador Juliano.  Aprovados por todos. Leitura do pedido de informação 

nº 62 e 63 de autoria do Vereador Helio José. Leitura do pedido de informação nº 64 de autoria do 

Vereador Juliano. Como não havendo mais nada a ser tratado na Ordem do Dia, passou-se ao----------

------------------------------------------------------------------------------------------------------GRANDE EXPEDIENTE-

-------------------------------------------------- O primeiro inscrito o Vereador Helio José; O segundo inscrito 

o Vereador Juliano; O terceiro inscrito o Vereador Joel; O quarto inscrito o Vereador Vino; O quinto 

inscrito o Vereador Paulinho; O sexto inscrito o Vereador Mario Valdir; O sétimo inscrito o Vereador 

Márcio; O Vereador Juliano fez uso dos três minutos de líder. A Presidência deu por encerrados 

os trabalhos e convocou os Vereadores para a Sessão Ordinária do dia 23 de abril de 2013, às 

19 horas e 30 minutos na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca.  


